

第二届中国横琴科技创业大赛落幕

芯耀辉科技摘得桂冠 获1亿元研发费资助



芯耀辉科技有限公司“先进FinFET工艺高速接口IP研发”项目荣获特等奖 受访者供图

12月13日，由珠海市横琴新区管理委员会和澳门特别行政区科学技术发展基金联合主办的第二届中国横琴科技创业大赛（以下简称“大赛”）在横琴希尔顿花园酒店举行总决赛。经过激烈角逐，芯耀辉科技有限公司“先进FinFET工艺高速接口IP研发”项目荣获特等奖，获得1亿元研发费资助。

大赛总决赛设置9位评委，包括美国国家工程院院士、深圳市原力生命科学有限公司董事长孙勇奎，加拿大工程院院士、南方科技大学电子与电气工程系讲座教授、系主任孟庆虎和澳门特别行政区立法会议员、澳门科技大学副校长庞川以及相关知名创投机构专家。经过现场长达6个多小时的激烈比拼，最终18个项目决出名次，芯耀辉科技有限公司荣获大赛特等奖，珠海极海半导体有限公司荣获一等奖，珠海市一微半导体有限公司和珠海横乐医学科技有限公司荣获二等奖。

获得第二届横琴科创大赛桂冠后，芯耀辉科技有限公司董事长兼联席首席执行官曾克强很是兴奋，他表示，目前芯耀辉在澳门有近40位核心研发骨干，计划未来五年在横琴有超过100人的研发团队。一亿元的资金将用于研发人员的投

入、仪器设备的采购、测试芯片流片等支出，“我们计划把整个芯片产业资源带到横琴，同时我们也集聚了澳门微电子全产业链团队，计划和澳大国家集成电路重点实验室深度合作，打造一支名副其实的琴澳团队，成为琴澳合作的标杆。”

横琴新区管理委员会副主任吴创伟表示，第二届大赛共吸引2278个项目参与，有效报名项目942个，其中澳门赛道项目123个。横琴新区已连续举办两届科技创业大赛，充分展示了科技创新的发展活力，吸引一大批高质量、高水平的项目参赛，聚集大批人才来横琴创新创业。

澳门特别行政区科学技术发展基金委员郑冠伟表示，本次特别携手横琴新区管理委员会主办大赛，并专门设置澳门赛道，以此来鼓励澳门科研团队踊跃参赛，促进澳门科研人员与外地研究单位交流合作与互动。此次大赛的举办，有助于珠澳通过横琴进一步深度合作，是澳门与横琴积极参与广深港澳科技创新走廊，加快科技创新产业发展，推动经济高质量发展的重要举措。根据比赛结果，广州康睿生物医药科技股份有限公司、振业（澳门）新材料科技有限公司等六个澳门赛道项目获得了优胜奖项。（何叶舟 钱瑜）

惠澳政策送上门 促琴澳协同发展

横琴新区在澳门举办澳资企业专场政策宣讲会

日前，由横琴新区澳门事务局主办，珠光集团珠澳经贸合作平台、珠海市对外经济合作行业协会承办的“澳资企业专场政策宣讲会”在澳门举行，活动旨在宣传推介横琴新区支持澳门青年创新创业相关政策，增进澳门企业对横琴新区惠澳政策的了解，促进琴澳两地产业创新融合协同发展。

横琴新区澳门事务局局长黄宇杰表示，横琴一直坚守促进澳

门经济适度多元发展的初心和使命，支持澳门居民在横琴工作、创业、生活，先后出台实施青创扶持、跨境办公、专业人士在横琴执业等的多项惠澳政策措施，在澳门设立“琴澳青年服务中心”，为澳门青年提供横琴政策咨询、业务资料代收代办等前置服务。他希望通过本次宣讲会，澳门企业可以更深入了解横琴惠澳政策措施，清楚在横琴办理业务的相关流程和手续，并借助澳门

青年创业孵化中心、珠澳经贸合作平台的资源优势，在粤港澳大湾区获得更大的发展动能。

随后，澳门青年创业孵化中

心副总监徐美珊分享了粤港澳大

湾区建设新机遇，并介绍了澳门

青年利用孵化中心的双创桥梁功

能融入大湾区创业的路径。

珠澳经贸合作平台总监陆孝

欣表示，平台自2018年12月揭

牌运营以来，致力于珠澳两地经

贸往来交流，立足珠澳、面向湾

区、服务湾区，力争成为粤港澳大

湾区经贸合作的桥头堡、推动澳门

经济适度多元发展的有效载体，

为入驻平台、有意向在澳门发

展的珠海及大湾区企业提供经贸合

作、商务办公、会议会展等综合服

务。

活动中，横琴新区澳门事

务局相关负责人介绍了横琴新区支

持澳门青年创新创业相关政策。

据悉，2019年10月横琴新区出

台《关于进一步支持澳门青年在



澳资企业专场政策宣讲会现场

横琴创新创业的暂行办法》，从资金扶持、平台搭建、人才奖励、创业环境优化等方面推出32条优惠政策措施支持港澳台青年在横琴创新创业，切实降低澳门青年创业成本。文/图 何叶舟 钱瑜

品忆家乡之稻

文/图 梅尔

不守旧，创新却不忘本。”

为什么叫品稻呢？关哥笑言：“作为南方人，我认为最重要还是对米的坚持，而我们餐厅就希望可以把最简单的事情做到极致，让食客品出米的原味，当然这也是妈妈的味道，记忆中的乡愁。”能让关哥对家乡情怀如此执著，还要从关哥自身的故事说起。

据了解，24年前，关哥带着满腔孤勇与拼劲，独自从家乡来到城市，扎根后厨，从洗菜淘米最基础的工作开始。24年时间，那位乡间少年从学徒成长为酒店后厨中工，最后做到顶级总厨带领团队。不论做菜，还是做事，关哥始终坚持“不将就”的态度，对食材、对工艺、对火候、对刀工、对每一个细节都是细致较真，他常对自己说：“只管认真努力，时间会给出答案。”

笔者来到这家餐厅发现，这里与本地传统饭点相比，更多考虑了用餐体验、菜品呈现、用餐文化融合的饮食美学。而且在食材臻选、菜品味道、呈现方式上也在不断创新与改良，满足当代人的口味追求的同时，通过融合的方式呈现本地的美好食材。

【关哥稻香封肉】

这是主理人关哥最爱的菜，一大口吃肉伴着大碗白饭！关哥臻选五花肉，切成方块，配以鱼干、鱿鱼干、虾干、冬菇、板栗等干货，传统做法是以纱布包裹后炖煮，关哥精心改良后，在稻草绑绳外再以稻草铺实，保证肉质再炖煮过程中不会松散且稻香四溢。

【葱头油火腿紫菜焗饭】

如果说臻选的泰国香米与金华火腿、酥炸的海蛎干奠定这道焗饭的成功，那么葱头油就是为这道焗饭“注入灵魂”，再配以酥炸的紫菜提鲜，低调不张扬的美味给人带来饱腹感的同时，还带来了舌尖上的多重享受。

【青花椒竹耳海鲈鱼】

吃起来咯吱咯吱的竹耳搭配吊水海鲈，直呼过瘾！斗门本地美味食材离不开“白蕉海鲈”，它刺少肉嫩，肉质鲜美。关哥甄选本地吊水海鲈起片，搭配产自福建闽北深山的竹耳清蒸，最后浇上清香扑鼻的青葱汁。青葱汁是本菜画龙点睛之笔，品稻只取青葱葱叶部分与新鲜四川青椒破壁研磨，颜色翠绿，口味清新，与鲜海鲈碰撞美味口感。



【有趣的炒米捶虾鱼汤】

高汤与鱼骨一起熬制出一锅“鲜”汤，再配以纯手工捶打的鲜虾，鲜上加鲜。金黄的炒米在鱼汤中浸润，翻滚，随着时间，变幻出不同层次的滋味。前5分钟，炒米的脆香搭配浓鲜的鱼汤，各有各的戏份，互不遮掩。彼此映衬，从口腔感到滋味交织得妙不可言；5分钟后，炒米吸饱了鱼汤的汤汁，绵软糯香，一碗下肚，味蕾大呼满足！

债权资产竞价公告

一、竞价标的：鹤山市俊鸿市政建设工程有限公司、韦兴木业（鹤山）有限公司2户债权资产。【截至2020年10月20日，总债权224925548.63元，其中本金93318802元，利息及罚息131606746.63元，代垫俊鸿公司诉讼费用361370元、律师代理费30万元，代垫韦兴公司诉讼费205040.18元（已退费）。（实际以借款借据或借款合同的约定或相关生效法律文书确定的方式计算为准）】。

债权资产具体情况请投资者登录广东金融资产交易中心（<https://m.gdfae.com>）查询或与我行相关部门接洽查询。

二、竞价方式：信息披露期满，如征集到一个符合条件的意向受让方，选择协议转让方式，《资格确认通知书》出具之日起即为受让方确定之日；如征集到两个及以上符合条件的意向受让方，选择网络竞价方式，《成交确认书》出具之日起即为受让方确定之日。

详细的竞价要求和竞价规则请投资者登录广东金融资产交易中心（<https://m.gdfae.com>）查询或与我行相关部门接洽查询。

三、信息披露期：自2020年12月15日8:30至2020年12月22日12:00

四、处置方式：债权转让（本项目整体出让，可联合受让）。

五、报名及竞价地点：广东金融资产交易中心（<https://m.gdfae.com>）

六、咨询地点：鹤山市沙坪镇新城路420号鹤山农商银行

七、联系电话：刘生，0750-8872965

以上债权资产信息仅供参考，实际应以借款借据或借款合同的约定或相关法律文书确定的方式计算为准。